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c) x= pocet 6 ze 100 hodU kostkou, vygenerovat 10 hodnot veli¢iny X

POSTUP:

zalozka: DATA -> Analyza dat -> Generator pseudondhodnych Cisel -> Typ rozloze
pst vyskytu zaddvat jen v desetinnych Cislech nebo procentech

Pocet proménnych: 1
Pocet nahodnych &isel: 10
Pst vyskytu: 0,16666667
Pocet vybérli = 100



'ni: Binomické
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b) Vygenerovat 10 hodnot z ¢isel (0,1), pst, Zze vyjde 1 je 1/6
POSTUP:

zalozka DATA -> Analyza dat -> Generator pseudonahodnych Cisel ->°
pst vyskuty zadavat jen v desetinnych Cislech nebo procentech

Pocet proménnych:1
Pocet nahodnych &isel: 10
Pst vyskytu: 0,16666667



Typ rozloZeni: Bernoulliho
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a) Vygenerujte 10 hodnot z Cisel 1 - 20 (rovhomérnné)

POSTUP:

Zalozka DATA -> Analyza dat -> Generator pseudonahodnych ¢isel ->
Typ rozlozeni: Rovhomérnné

Pocet proménnych: 1
Pocet nahodnych &isel: 10



